Формы и средства контроля.
Основными методами проверки знаний и умений учащихся по физике являются устный опрос, письменные и лабораторные работы. К письменным формам контроля относятся: физические диктанты, самостоятельные и контрольные работы, тесты. Основные виды проверки знаний – текущая и итоговая. Текущая проверка проводится систематически из урока в урок, а итоговая – по завершении темы (раздела), школьного курса. Ниже приведены контрольные работы для проверки уровня сформированности знаний и умений учащихся после изучения каждой  темы и всего курса в целом.
Физика 11   Вводный контроль.                 Вариант 1.

 1.       Реактивный самолет массой 60 т двигался при разбеге с ускорением 1,5 м/с2. Чему равна сила тяги двигателя?

 2.       Какова масса 10 моль углекислого газа? (СО2)

 3.        Материальная точка движется вдоль оси х из точки с координатой 100 м и скоростью 

 20 м/с. А) Запишите уравнение движения             

 Б) Постройте график скорости

 в) Постройте график движения

 4.        Каково давление водорода массой 2 кг в баллоне объемом 20 л при температуре 12 градусов Цельсия

 5.       Автомобиль «Жигули» массой 1 т, двигаясь с места, достигает скорости 30 м/с через 20 с. Найдите силу тяги, если коэффициент трения скольжения 0,05 

Вариант 2.

 1.       Чему равна масса автомобиля, если при силе тяги 1,2 кН он движется с ускорением 0,2 м/с2

 2.        Какое количество вещества содержится в алюминиевой отливке массой 2,7 кг?

 3.       Уравнение скорости материальной точки имеет вид 

 v (t) = 40 – 2 t. 

 а) Чему равны начальная скорость и ускорение тела?

 б) Найдите скорость тела через 5 с после начала движения

 в) Постройте график скорости          

 4.       Какой объем займет газ при 77 С, если при 27 С его объем был 0,006 м3

 5.       Тело свободно падает с высоты 80 м. Чему равно перемещение в последнюю секунду падения?

Контрольная работа №1 по теме «Магнитное поле. Электромагнитная индукция»        Вариант 1.

 1.          Напряжение на зажимах генератора изменяется по закону: 

u = 220 cos 100 π t. 

 А) Найдите период и частоту колебаний напряжения 

 Б) Постройте график изменения напряжения со временем.

 2.          Индуктивное сопротивление катушки в цепи переменного тока 50 Гц равно 31,4 Ом. Чему равна индуктивность катушки?

 3.          Найдите частоту собственных колебаний в контуре с индуктивностью катушки 10 мГн и емкостью конденсатора 1 мкФ

 4.          Сила тока в первичной обмотке трансформатора 0,5 А, напряжение на его концах 220 В. Сила тока во вторичной обмотке трансформатора 11 А, напряжение на его концах 9,5 В. Найти КПД трансформатора.

 5.          Индуктивность катушки колебательного контура 50 мГн. Требуется настроить этот контур на частоту 1 МГц. Какова должна быть емкость конденсатора в этом контуре?  
 

Вариант 2.

1. По графику, изображенному на рисунке, определите амплитуду ЭДС, период тока и частоту. Запишите уравнение ЭДС.

2. Чему равна емкость конденсатора, если переменному току частотой 100 Гц он оказывает сопротивление 0,001 Ом

3. Найдите период колебаний в колебательном контуре, если индуктивность катушки 0,01 Гн, а емкость конденсатора 4 мкФ

4. Напряжение на зажимах вторичной обмотки трансформатора 60 В, сила тока во вторичной цепи 40 А. Первичная обмотка включена в цепь напряжением 240 В. Найдите силу тока в первичной обмотке трансформатора.

5. Катушку какой индуктивности нужно включить в колебательный контур, чтобы с конденсатором емкостью 2 мкФ получить электромагнитные колебания частотой 1000 Гц?

Контрольная работа по теме «Электромагнитные колебания и волны» 

Вариант 1.

 1.        Электромагнитная волна (определение). Чему равна скорость электромагнитных волн в вакууме?

 2.        Длина волны (формула, единицы, определение)

 3.        Что такое радиолокация? Перечислите области применения радиолокации

 4.        Передатчик работает на частоте 30 МГц. Определите период и длину излучаемых волн

 5.        Найдите расстояние до объекта, если отраженный радиосигнал возвратился обратно  через 2*10-4 с.

 6.        Плотность энергии электромагнитной волны 4*10-12 Дж/м3 Найдите плотность потока излучения

 7.        Как изменится частота и период электромагнитных колебаний в колебательном контуре, если в его катушку внести железный стержень. Ответ поясните

 8.        Эксперименты Герца (развернутый ответ)
 

Вариант 2.

1.        Точечный источник излучения (определение, примеры)

2.        Формула радиолокатора. Назовите все величины в формуле.

3.        Условие излучения электромагнитных волн. Зависимость интенсивности электромагнитной волны от частоты

 4.        Сила тока в открытом колебательном контуре изменяется по закону

  i= 0,25 sin 100пt Найдите период и длину излучаемых волн

5.        Время горизонтальной развертки электронно-лучевой трубки радара 12 мс. Найдите максимальную глубину разведки

 6.        На расстоянии 200 м от телевышки плотность потока излучения равна 30 мВт/м2 Какую энергии переносят волны за 2 минуты?

 Чему будет равна плотность потока излучения на расстоянии 100 м от этой же телевышки?

 7.        Радиоприемник работает на частоте 30 МГц. Найдите индуктивность колебательного контура, если емкость конденсатора 100 пФ

Контрольная работа №7. 
«Отражение и преломление света»

Вариант 1

1. Каким явлением можно объяснить красный цвет предметов?

А. Излучением предметом красного света;

Б. Отражением предметом красного цвета;

В. Поглощением предметом красного света;

Г. Пропусканием предметом красного света. 

2. Укажите характеристики изображения предмета в плоском зеркале.

А. Мнимое, прямое, равное по размеру предмету.

Б. Действительное, прямое, равное по размеру предмету.

В. Мнимое, перевернутое, уменьшенное.

Г. Мнимое, прямое, уменьшенное.

3. За стеклянной призмой происходит разложение белого света в цветной спектр. Какой из лучей, перечисленных ниже цветов, отклоняется призмой на больший угол?

А. Зеленый.

Б. Желтый.

В. Фиолетовый.

Г. Красный.

4. Начертить ход луча света через стеклянную призму, изображенную на рисунке 50.

5. Найти положение изображения объекта, расположенного на расстоянии 4 см от передней поверхности плоскопараллельной стеклянной пластинки толщиной 1 см, посеребренной с задней стороны, считая, что показатель преломления пластинки равен 1,5. Изображение рассматривается перпендикулярно к поверхности пластинки.

Вариант 2

1. Днем лунное небо, в отличие от земного, черного цвета. Это явление – следствие того, что на Луне…

А. нет океанов, отражающих солнечный свет;

Б. очень холодно;

В. нет атмосферы;

Г. почва черного цвета.

2. Человек движется перпендикулярно к зеркалу со скоростью 1 м/с. Его изображение приближается к нему со скоростью…

А. 0,5 м/с. Б. 1 м/с. В. 2 м/с. Г. 3 м/с.

3. За стеклянной призмой происходит разложение белого цвета в цветной спектр. Какой из лучей, перечисленных ниже цветов, отклоняется призмой на наименьший угол?

А. Зеленый.          Б. Желтый.

В. Фиолетовый.   Г. Красный.

4. Луч света падает на поверхность воды под углом 30º к горизонту. Найдите угол отражения и угол преломления луча. Для воды показатель преломления n = 4/3.

5. Построить дальнейший ход луча в призме, если угол падения 70º, а показатель преломления 1,6 (рис. 51). 
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Рис. 51








